



Til

Representantskapsmedlemmer i Østre Agder IPR (Interkommunalt Politisk Råd)

Kopi til: Fylkesordfører, leder av opposisjonen i fylkestinget og medlemmer i Østre Agder kommunedirektørutvalg

Innkalling til møte i representantskapet i Østre Agder-samarbeidet IPR (Interkommunalt Politisk Råd) tirsdag 11. mars 2025.

Sted

Tid

Møtet avholdes på Frolands Verk, i Fjøset

Tirsdag 11. mars 2025
kl.09.00-13.30

Det serveres lunsj sammen med 1. og 2. listekandidater til Stortingsvalg 2025.

Sakliste:

Sak 10/25 Godkjenning av referatet fra møte i representantskapet 24. januar 2025

Sekretariatsleders forslag til vedtak:

Referatet godkjennes.

Sak 11/25 Ny møteplan

Det er skjedd noen store endringer i møtetidspunkter i det siste, så forslag til ny møteplan legges frem til diskusjon.

Sekretariatsleders forslag til vedtak:

Østre Agder representantskap vedtar forslag til ny møteplan.

Sak 12/25 Informasjon rundt tur til Stortinget

Det blir en liten gjennomgang på hva som er gjort så langt, og hvem skal vi møte når vi skal til Oslo 22.-23. april.

Det er levert innspill fra Næringsforum over hvilke saker det er ønskelig å presentere for Stortingspolitikkerne, etter bestilling fra representantskapet:

- Energi, krafttilgang , strømpriser næringsliv
- Kraft; Konesjonsprosess er lang, prioritering av industri
- Infrastruktur ; Jernbane, gods på bane, E18,
- Inkluderende arbeidsliv – utenforskap inn i arbeidslivet.
- Boligpolitikk
 - virkemidler (husbanken) mht bygging i distriktene og demografi
 - Skattepolitikken mht flere leieboliger
 - Reguleringsplaner bremses - pga natur og politikk
- Havn og industriveien til havna
- Virkemidler - Grønne ordninger.
- Tyngdepunkt for fremtidsrettet teknologi – oppmerksomhet, kompetanse

Sekretariatsleders forslag til vedtak:

Østre Agder representantskap tar informasjonen til orientering.

Sak 13/25 Innspill til politirådsmøte

Det skal være politirådsmøte sammen med Østre Agder representantskap 9. mai, og det er i dag mulighet for å spille inn saker til agenda for møtet. Det er ønskelig fra politimesteren sin side at Lokal Trussel Vurdering (LTV) brukes som et grunnlag for tema i møtet.

De som møter fra politiet 9. mai er foreløpig: politimester Kjerstin Askholt, Odd Holum (stasjonssjef i Risør), politikontakt i Gjerstad, politistasjonssjef Terje Gundersen og ytterlig tre-fire deltakere.

Sekretariatsleders forslag til vedtak:

Østre Agder representantskap stiller seg bak måten det jobbes videre med utkast til strategi.

Sak 14/25 Eventuelt

Samarbeidsavtaler ØABV

Sak 15/25 Pause, og velkommen til kandidater til Stortingsvalg 2025

Østre Agder representantskap ønsker 1. og 2. listekandidatene velkommen til kontaktmøte.

Se eget program for opplegg med kandidatene.

For leder i Østre Agder representantskap ordfører Beate Skretting

Siri Sølvberg Andersen, Sekretariatsleder

